Popis předchozího znaku 
(vyjádření heraldika):
Obec Týnec disponuje historickým znakem městečka, jehož figurální kompozice sestává z hradební zdi se třemi věžemi, přičemž prostřední věž je vyšší a láme se na stranu. Konkrétní podoba znaku však v minulosti kolísala a není dosud ustálena a příslušnou heraldicko-právní instancí potvrzena. V posledním období užívá obec svůj historický znak v heraldicky nesprávné podobě. Ukazuje se proto jako vhodné stanovit kodifikovanou podobu znaku obce, která bude korespondovat s heraldickými pravidly, přičemž tato kodifikace by měla vycházet z historické podoby znaku a měla by alespoň rámcově odpovídat podobě znaku v kompendiu historických městských znaků České republiky z roku 1985 (Jiří Čarek, „Městské znaky v českých zemích“), jež má statut metodicky závazné autority pro Podvýbor pro heraldiku a vexilologii Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, který všechny znaky prezentované v kompendiu považuje za historické a platné.

Ve zmiňovaném kompendiu se nachází tento heraldicky nedokonalý, ovšem metodicky závazný popis znaku: „Na štítě je do polovice sahající hradební zeď 

z kvádrů a nad ní vystupují tři věže bez střech. Krajní jsou nižší s jediným viditelným podlažím se dvěma úzkými okny vedle sebe. Střední věž má dvojnásobnou výši, a tudíž i dvě dvojice oken nad sebou. Horní patro se však řítí dolů směrem k levé krajní věži. Barvy znaku nejsou známé.“ Popsaná podoba znaku navazuje na otisky doložené pečeti ze 17. a 18.století, jak dokládá stať o historii znaku městečka v publikaci kolektivu autorů za vědecké redakce Jaroslava Dřímala a Ivana Štarhy „Znaky a pečeti jihomoravských měst a městeček“ z roku 1979.
Symbolika znaku městečka se zdá být zřejmá, když se jedná především o mluvící znamení vyjadřující název obce značící ohrazené místo – hrad, hradiště, nebo městečko. Motiv ohrazeného místa může poukazovat na někdejší tvrz v Týnci zaniklou v 17.století, přičemž zlomení jedné z věží lze rozumět jako vyjádření skutečnosti, že tvrz byla již v době vzniku nejstarší pečeti v 17.století minulostí.
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Výše popsanou podobu znaku ve formě překreslení pečeti spatřujeme také v publikaci „Vlastivěda moravská“ z roku 1911, v díle věnovaném okresu Břeclav. V sousedství vyobrazení starší pečeti se však nachází také překreslení pozdějšího razítka obce ze druhé poloviny 19.století, kde se figurální námět hradební zdi s trojící věží od původní podoby v detailech odlišuje, když například hradební zeď má otevřenou bránu s vytaženou mříží, po stranách zdi vyrůstají křoviny, prostřední vyšší zlomená věž má také jen jedno patro a zeď i věže jsou zakončeny cimbuřím.

Na obraz pozdějšího razítka obce přitom navazuje současná verze barevně dotvořeného znaku obce, která však obsahuje heraldické chyby, pokud jde o užití nesprávné kombinace znakových tinktur – když obsahuje například červenou zeď 

Mgr. Jan Tejkal, heraldická tvorba - výpis

Znak a vlajka obce Týnec, okr. Břeclav 

(vyjádření experta pro heraldiku a vexilologii PS PČR):

Týnec se stal již ve 14. století městečkem. Jako městečko měl Týnec právo užívat znak, který byl spolu s dalšími znaky měst a městeček v českých zemích nově kodifikován v publikaci Jiřího Čarka, Městské znaky v českých zemích, vydané Akademií Praha v roce 1985. Znak však byl znám pouze na pečetích od 17. století a mladších razítkách. Nebyly známy jeho barvy. Z těchto důvodů je nutno požádat předsedu Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR o nové udělení znaku. Současně považují za vhodné na základě zákona o obcích podat žádost o udělení vlajky (praporu) 


P. Tejkalem předložené návrhy znaku a vlajky plně odpovídají všem heraldickým a vexilologickým pravidlům. Návrh znaku by měl v hlavních rysech odpovídat znaku, popsanému v citované publikaci. Doporučuji proto, aby obec Týnec požádala o udělení znaku v podobě verze B předložených návrhů. Návrhy vlajky odpovídají platným vexilologickým normám. Zůstává tedy na obci, zda navrhne do vlajky vexilologicky upravené (zjednodušené) figury znaku, nebo pouze jednoduché figury (pruhy) v barvách znaku. Pokud jde o současnou tendenci tvorby vlajek, přiklání se většina obcí k první variantě.

V Brně dne 20. ledna 2011.

PhDr. Ivan Štarha, Moravský zemský archiv v Brně,

člen expertní skupiny podvýboru pro heraldiku a vexilologii Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR.

