Dobrý den Týnčani,
Rok 2020 si budeme pamatovat, jako rok, kdy přestalo platit vše o čem jsme si mysleli, že je normální a samozřejmé. Mnoho z nás se muselo naučit žít a pracovat zcela jinak, mnoho rodičů si vyzkoušelo jaké je to být učitelem a starat se o své děti 24 hod denně. Covid 19 zasáhl různě do našich životů a změnil náš pohled na naše svobody a nutí nás přemýšlet a měnit zaběhnuté zvyky a životní fungování.
Rád bych krátce zhodnotil letošní velmi zvláštní rok 2020 z pohledu naší organizace a pozval Vás na naše akce, které budeme pořádat v roce 2021.
Spolu s Tvrdonicemi jsme byli jediné dvě organizace, které uspořádali Místní výstavu vín. Ta proběhla tradičně první březnovou sobotu. Velmi úspěšným vystavovatelem byl p. Petr Netopilík, jehož Savignon a Frankovka rose se stali Championi výstavy a také obdržel cenu starostky obce za Veltlínské zelené. Championem červených vín byl Modrý portugal Martina Jůvy a pan Král získal cenu starostky obce za svůj Cabernet sauvignon. Jediná cena, která unikla týneckým vinařům byl Champion vín za nejlépe hodnocené Slovenské víno😊
Letní akci Otevřené sklepy jsme kvůli restrikcím posunuli na 1.8.2020. Díky posunutí termínu k nám nepřijeli naší stálí návštěvníci, ale zase si našlo cestu spoustu takových, kteží u nás ještě nikdy nebyli. Tito si akci velmi chválili a mluvili o tom, že se k nám vráti na další akce. Což nás velmi potěšilo.
Další akce jsme bohužel už nemohli uspořádat.
Místní výstava vín by měla být tradičně první březnovou sobotu, ale čekáme, jak se bude vyvíjet situace a restrikce v souvislosti s Covid 19. Proto prosím sledujte nás facebookový a instagramový profil, kde zveřejňujeme aktuální informace o naší činnosti.
Otevřené sklepy   19.6.2021
Guláše a burčáky 11.9.2021
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Za organizaci Vinaři z Týnce vám všem přeji krásný adventní čas, pevné nervy a málo stresu a hlavně zdraví. 
A do roku 2021 všem nám přeji vše nej, a návrat všech svobod, které máme omezeny.

Vinaři z Týnce 

